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Not very 
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Not at all 
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1 798

OCT
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1 099

MAY

2 101

NOV

2 201

OCT

2 601

APR

2 801

MAR

2 901

JUL

2 901

OCT

2 002

APR

2 202

MAR

2 302

Good

Neither good nor bad

Bad

Don't know

%

32 7 45 16MAR 012 9

39 3 43 16JUL 20 19

18 6 61 14MAR 022 3

Mainly beneficial 

for the United States

Mainly beneficial 

for Poland

Equally beneficial 

to both parties

Don't know 

/ Refusal to answer

%
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37 16 28 12 8

52 6 28 6 8

DEC 2 0 06

JUL 20 08

MAY 2 011

NOV 201 2

MAY 201 4
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Rather 

positive

Rather
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It depends Neither positive 

nor negative

Don't know 

/ Refusal to answer

%


